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Informații scurte despre bolile infecțioase pe care le examinăm  
 
 

Sifilis 
 

Sifilisul (lues) este o boală cauzată de bacteria Treponema pallidum. Sifilisul se transmite în principal prin contacte sexuale 
neprotejate, inclusiv prin sex oral și anal.  
 

Folosirea corectă și constantă a prezervativului reduce considerabil riscul de infecție. Diagnosticul unei infecții cu sifilis se face prin detectarea 
anumitor proteine (anticorpi) în sânge (de ex. testul TPPA). 
 

SIDA- HIV 
 

SIDA (Sindromul Imunodeficienței Dobândite) este o boală cauzată de virusul HIV. Infecția se produce prin contacte sexuale 
neprotejate, inclusiv prin sex oral și anal și de exemplu prin schimbul de seringi la consumul de droguri pe cale intravenoasă sau alte 
contacte cu sângele.  
 

Cea mai eficientă măsură pentru a se proteja împotriva HIV este folosirea corectă și constantă a 
prezervativului. Diagnosticul unei infecții cu HIV se face printr-un test de sânge. 
 

Gonoree (uretrita gonococică)  
 

Gonoreea (uretrita gonococică) este o boală cauzată de bacterii numite Neisseriae gonorrhoeae (gonococci). Gonoreea se transmite 
aproape exclusiv prin contacte sexuale neprotejate.  
 

Folosirea corectă și constantă a prezervativului reduce considerabil riscul de infecție. Detectarea unei infecții se face din tampoanele din gât, uretră 
sau vagin și anus (așa-numitul test PCR). 
 

Infecția cu Chlamydia 
 

O infecție cu Chlamydia a organelor genitale este cauzată de bacterii numite Chlamydiae trachomatis. Infecția genitală cu Chlamydia 
se transmite prin contacte sexuale neprotejate. 
 

Folosirea corectă și constantă a prezervativului reduce riscul de infecție. Transmiterea prin sex oral sau anal precum și prin mâini sau jucării sexuale 
este posibilă. Detectarea unei infecții genitale cu Chlamydia se face din tamponul din uretră sau vagin. Această examinare este voluntară. Dacă nu 
doriți examinarea, vă rugăm să ne comunicați acest lucru. În cazul unei infecții vă vom informa, dar aceasta nu influențează eliberarea și predarea 
cărții de sănătate. 
 

Tuberculoza – tuberculoza pulmonară 
 

Nu se transmite pe cale sexuală, ci prin picături când se tușește și se vorbește. Dacă nu este recunoscută și tratată precoce, poate 
duce la o boală foarte gravă - de obicei a plămânilor. 
 

Alte boli transmisibile prin contacte sexuale 
 

Hepatita B  
 

Hepatita B este o inflamație a ficatului cauzată de virusul hepatitei B (HBV). Căile tipice de transmitere a hepatitei B la adult sunt 
contactele sexuale neprotejate. 
 

Protecția împotriva unei infecții o oferă vaccinarea (imunizarea de bază constă din trei vaccinări parțiale, rapelurile se fac după controlul 
concentrației anticorpilor formați în sânge). Detectarea unei infecții cu 
HBV se face în sânge. 
 

Negi genitali (HPV) 
 

Negii genitali – numiți și verucozități genitale (Condylomata accuminata) sau condiloame – sunt o boală 
virală în zona genitală și anală, care poate apărea și în gât. Sunt cauzați de o infecție cu așa-numiții 
papilomavirus umani (HPV) și se transmit în principal prin contacte sexuale neprotejate. Papilomavirusii 
umani (HPV) responsabili pentru negii genitali pot cauza la femei tumori maligne precum cancerul de col 
uterin, la bărbați printre altele tumori maligne ale gâtului sau laringelui. Carcinoamele anale (rectul și 
anusul) pot fi cauzate de virusii HP indiferent de sex. 
 

Prezervativele pot proteja împotriva infecției doar în mod limitat, o vaccinare HPV reduce riscul de cancer foarte considerabil. 
Se recomandă o consultație precoce la medicul dumneavoastră specialist. 
Până la împlinirea vârstei de 30 de ani puteți primi vaccinarea gratuit la noi. Această ofertă este limitată până în decembrie 2025. 
 

Trichomonas 
Infecția cu Trichomonas este cauzată de parazitul Trichomonas vaginalis și se transmite de asemenea prin 
contacte sexuale neprotejate. Apar inflamații ale mucoaselor organelor genitale și căilor urinare. 
Tratamentul se face cu antibiotice de către medicul dumneavoastră specialist.  
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Link-uri & Centre de consultanță  
 
Contracepția - Medicina preventivă 

Despre metodele multiple (naturale, hormonale, metode barieră etc.) pentru a preveni o sarcină nedorită precum și despre 

posibilitățile măsurilor specifice de medicină preventivă (precum vaccinările HPV și hepatită) vă sfătuiesc cu plăcere medicii 

noștri oficiali sau medicii dumneavoastră de familie și ginecologii.  

Rahab Consultanță sanitară pentru prestatorii de servicii sexuale - Consultanță pentru ieșire 
 
O asistentă socială de la Caritas informează lucrătorii/lucrătoarele sexuale despre aspecte sanitare și chestiuni de drept 
social.  
Caritas se dedică în proiectul RAHAB lucrătorilor/lucrătoarelor sexuale din zona Innsbruck. Scopul proiectului nostru este să 
permită lucrătorilor/lucrătoarelor sexuale accesul la informații importante. 
n fiecare joi de la ora 14:00 unul/una dintre colaboratorii/colaboratoarele noastre este prezent/ă la Oficiul Sanitar Innsbruck 
în cadrul examinării prescrise pentru lucrătorii/lucrătoarele sexuale. În centrul convorbirilor de consultanță cu pragul redus 
stau diversele întrebări pe care le aduce cu sine viața în acest context de muncă. 

Tanja Schwienbacher, Heiliggeiststraße 16  6020 Innsbruck;   

Telefon:  0676 873 063 30   Tanja. Schwienbacher@caritas.tirol 
https://www.caritas-tirol.at/hilfe-angebote/menschen-in-not/rahab-gesundheitsberatung-fuer-sex-dienstleisterinnen/ 

 

iBUS – Consultanță și sprijin Innsbruck pentru lucrătoarele sexuale 

iBUS oferă persoanelor care lucrează sau au lucrat în serviciile sexuale consultanță confidențială și anonimă pentru chestiuni 
sociale, juridice și sanitare și se orientează după necesitățile lor individuale.  

Schöpfstraße 19     6020 Innsbruck      Telefon: +43 (0) 6604757345     Mail: ibus@aep.at  
http://aep.at/beratungsstelle/ibus/ 
 

Autoasigurare / asigurare voluntară 

Toate persoanele care nu sunt protejate de nicio asigurare de sănătate legală se pot - atâta timp cât reședința lor este situată 
în țară - autoasigura la Casa de Sănătate Austriacă.  

 

ÖGK  -  Österreichische Gesundheitskasse (Casa de Sănătate Austriacă) 
Klara-Pölt-Weg 2,  6020 Innsbruck 
Telefon:  +43 5 0766-18  
E-Mail:   innsbruck@oegk.at  
Website: www.meineoegk.at  
 

medcar(e) – asistență socială și medicală de bază 

Persoanelor fără acces la asistență medicală medcar(e) le permite sprijin medical și de asistență socială. Pelângă autobuzul 
mobil medcar(e) există și un cabinet medical la gara centrală din Innsbruck.  
Ordination Innrain 28, 6020 Innsbruck  
LU 16:00 Uhr - 18:00 Uhr  
MI   08:00 Uhr - 08:30 Uhr   ulterior diferite locații (Wolfgang-, Tee-, și Katharina-Stube) JO 19:00 Adăpost de noapte de urgență, 
Schusterbergweg 73, 6020 Innsbruck 

Gesundheitsamt des Stadtmagistrats Innsbruck 
 

Fallmerayerstraße 1, 1. Obergeschoss, Zimmer 1150 
Telefon +43 (0) 511 5360-1150 
Post.Gesundheitswesen@Innsbruck.gv.at  
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